Bai 1.Hai khdi gb A va B hinh hop lap phuong cing ¢ canh 1a a = 10 cm, trong
luong riéng cua khéi A 1a d; = 6000 N/m’, trong luong riéng ctia khéi gb B 1a d, =
12 000 N/m’ duoc tha trong nudc cé trong lugng riéng do = 10 000 N/m’. Hai khoi
g0 dugc ndi véi nhau bang soi day manh dai 1 =20 cm tai tAm ctia mot mat.

a) Tinh lyc cing cua day ndi giita A va B.

b) Khi hé cin bang, day khéi gb B cach day chiu dung nuéc 1a 10 cm. Tinh
cong dé an khoi gd A cho dén luc khéi gd A cham mat trén ciia khéi gd B.
(2N; 0.44J)

Bai 2. Hai qué cau kim loai khéi luong giong nhau, qua A c6 khéi lugng riéng D,
= 8900 kg/m’,qua B c6 khéi luong riéng D, = 2700 kg/m’, dugc treo vao hai dau
thanh kim loai nhe. Piém treo thanh 13 O (OA = OB), thanh can bang. Nhing qua
cdu A vao chit long co khéi lugng riéng Ds, nhing qua cau B vao chat long c6
khéi lugng riéng D,, thanh mét can bang. Dé thanh can bang trd lai ta phai thém
mdt gia trong vao phia B (khong nhung trong chit long) m;, = 17 g. Ddi vi tri hai
chét 16ng cho nhau, dé thanh can bang ta phai thém mot gia trong (khéng nhing
vao chit 10ng) m, =27 g. Tim ti s6 khdi lugng riéng ctia hai chét long.
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